Ukraine

Kharkiv Metro Expansion Project

INVITATION FOR PREQUALIFICATION

Extension of the existing metro line by 3.47 km and construction of 2 metro stations

This Invitation for Prequalification follows the General Procurement Notice for this project which was published on the EBRD website, Project Procurement Notices on 09.02.2018 with subsequent updates (https://www.ebrd.com/work-with-us/procurement/p-pn-190211b.html). 

The applicable procurement rules are the EBRD Procurement Policies and Rules (Rev. November 2017), which can be located at: https://www.ebrd.com/work-with-us/procurement/policies-and-rules.html
Communal Enterprise “Kharkivsky Metropoliten” intends using part of the proceeds of a loan from the European Bank for Reconstruction and Development (the “Bank” or “EBRD”) and the European Investment Bank ("EIB"), together referred to as the “Banks”, towards the cost of the Kharkiv Metro Expansion Project.

The Client intends prequalifying firms and consortia to tender for the following contract, hereinafter referred to as “the Contract”, to be funded from part of the proceeds of the loans from the Banks:

· Extension of the existing metro line by 3.47 km and construction of 2 metro stations, including:
· 3.47 km twin-tube tunnels

· 2 underground stations (platform lengths approx. 104 m)

· Track works

· Supply and installation of electromechanical equipment and integration of this equipment into existing metro systems

It is expected to that the works for the assignment shall commence in the second quarter of 2021, and the duration is approximately 48 months (plus 24 months of the Defect Notification Period). 

Prequalification and tendering for contracts to be financed with the proceeds of the loans from the Banks is open to firms and joint ventures of firms from any country.

The prequalification document, upon request, will be dispatched electronically free of chargeby email in MS Word and PDF formats, however, no liability can be accepted for late delivery or non-delivery. In the event of discrepancy between the MS Word and PDF versions, the PDF version shall prevail. Interested companies shall send a formal request to receive the prequalification document to the address below.
The prequalification documents must be duly completed and delivered to the address below, on or before [20April 2020 at 12:00 local time]. Documents which are received late may be rejected and returned unopened.

A register of potential participants who have purchased the prequalification documents may be inspected at the address below.

Interested firms may obtain further information from, and inspect and acquire the prequalification documents at the following office:

Contact person: Mr. Igor Pashniev, Deputy General Director
Communal Enterprise «Kharkivsky Metropoliten»
29, Rizdviana Str. Kharkiv, 61052, Ukraine
Tel: +380 57 7303406
Fax: +380 57 731 59 83
E-mail: kharkiv.metro2017@gmail.com  with Cc to kharkivmetro@gmail.com
ЗАПРОШЕННЯ НА ПОПЕРЕДНЮ КВАЛІФІКАЦІЮ УЧАСНИКІВ

Україна

Розширення метрополітену у м. Харків

Розширення лінії метрополітену на 3,47 км та будівництво 2 станцій метрополітену

Дане запрошення на попередню кваліфікацію учасників слідує за загальним повідомленням про закупівлю по цьому проекту, яке було опубліковано на веб-сайті ЄБРР 09.02.2018 р. за наступними посиланням (https://www.ebrd.com/work-with-us/procurement/p-pn-190211b.html). 

Застосовними правилами закупівель є Політика та правила закупівель ЄБРР (ред. від листопада 2017 р.), які можна знайти за адресою: https://www.ebrd.com/work-with-us/procurement/policies-and-rules.html
Комунальне підприємство "Харківський метрополітен" має намір використати частину отриманих коштів кредиту Європейського банку реконструкції та розвитку ("банк "або" ЄБРР") та Європейського інвестиційного банку ("ЄІБ"), разом іменуються "Банками", на фінансування Проекту «Розширення харківського метрополітену».

Замовник має намір провести попередню кваліфікацію фірм та консорціумів для участі в тендері за наступним договором, далі іменується "Договір", який буде фінансуватися за рахунок частини надходжень від банків за кредитами:

· Розширення лінії метрополітену на 3,47 км та будівництво 2 станцій метрополітену, включає:
· Будівництво 3,47 км двотрубних тунелів

· Будівництво 2 станцій метрополітену (довжина платформи прибл. 104 м)

· Влаштування путі 

· Постачання та монтаж електромеханічного обладнання та інтеграція цього обладнання в існуючі системи метрополітену

Очікується, що роботи за призначенням почнуться у другому кварталі 2021 року та їх тривалість складе приблизно 48 місяців (та додатково 24 місяці періоду повідомлення про дефекти). 

Попередня кваліфікація учасників та торги за договорами, що фінансуються за рахунок коштів кредиту від банків, доступні для фірм та консорціумів фірм з будь-якої країни.

Після отримання відповідних запитів, документи будуть відправлені по електронній пошті у форматі MS Word та PDF, проте, не існує ніякої відповідальності за несвоєчасну доставку або недоставку. У разі розбіжностей між версіями MS Word та PDF переважну силу має версія PDF.

Документи попередньої кваліфікації повинні бути належним чином заповнені та доставлені за вказаною нижче адресою до або після [20 квітня 2020 р. 12:00 за місцевим часом]. Документи, отримані із запізненням, можуть бути відхилені та повернуті нерозпечатаними.

Реєстр потенційних учасників, які придбали документи попередньої кваліфікації учасників, можливо переглянути за адресою, вказаною нижче.

Зацікавлені фірми можуть отримати додаткову інформацію, а також перевірити та придбати документи попередньої кваліфікації учасників в офісі за адресою:

Контактна особа: Ігор Валерійович Пашнев, заступник Генерального директору
Комунальне підприємство «Харківський метрополітен»
вул. Різдвяна, 29, Харків, 61052, Україна
Тел: +380 57 7303406
Факс: +380 57 731 59 83
E-mail: kharkiv.metro2017@gmail.com  з копією на kharkivmetro@gmail.com
